

పాక్ సంక్షోభం.. కనీసం స్థాయికి వదిలేయిన రూపాయి
 ఇస్లామాబాద్: తీవ్ర ఆర్థిక సంక్షోభం నుంచి గట్టెక్కేందుకు వీలుగా అంతర్జాతీయ ద్రవ్య నిధి నుంచి రుణాలు పొందేందుకు పాక్ తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. తాజా పాకిస్థాన్ రూపాయి మారకపు రేటుపై నిబంధనను సరళీకరణ చేసింది. దీంతో డాలరుతో పాక్ రూపాయి మారకపు విలువ 255కి పడిపోయింది. పాక్ చరిత్రలో ఇంత పెద్దమొత్తంలో రూపాయి వతనం కావడం ఇదే తొలిసారి. ఐఎంఎఫ్ సూచన మేరకు పాకిస్థాన్ ద్రవ్యమారకపు రేటుపై నిబంధనలను సడలించింది. దీంతో ఒక్కరోజులోనే పాక్ రూపాయి రూ. 24 మేర క్షీణించినట్లు ట్రిబ్యూన్ వెల్లడించింది. రూపాయిపై పాక్ ప్రభుత్వం నియంత్రణలను సరళీకరించాలని, రూపాయి మారకపు విలువను మార్కెట్ నిర్ణయించేలా చూడాలని ఐఎంఎఫ్ పాకిస్థాన్ కు కోరింది.

తిరుమలలో పెరిగిన భక్తుల రద్దీ
 తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ పెరిగింది. నేడు స్వామివారి దర్శనం కోసం భక్తులతో కంపార్ట్‌మెంట్లన్నీ నిండిపోయి మరీ వెలుపలికి వచ్చాయి. శ్రీవారి టోకెన్ తీసి భక్తుల దర్శనానికి 36 గంటల సమయం పడుతోంది. తిరుమల శ్రీవారిని 58,379 మంది భక్తులు దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. స్వామివారి హుందీ ఆదాయం రూ. 3.73 కోట్లు వచ్చినట్లు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం వెల్లడించింది. నిన్న శ్రీవారికి 28,950 మంది భక్తులు తలనీలలు సమర్పించారు.

గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 1 సంఛిక : 66 మేడ్చల్ మల్కాజ్‌గిరి 29 మార్చి 2023 బుధవారం పేజీలు : 4

జమిలికే... జై కొడతారా!?

లోకే సభ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించే అంశాన్ని పరిశీలిస్తున్నామని కేంద్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. జమిలి ఎన్నికలే శ్రేయస్కరమని.. దాని వల్ల ఖర్చు తగ్గి ఖజానాకు భారీ ఆదా అవుతుందని తెలిపింది. లోకే సభలో ఓ ప్రశ్నకు కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి కిరణ్ రిజిజు లిఖితపూర్వక సమాధానమిచ్చారు. అయితే రాజ్యాంగ సవరణ అన్ని రాజకీయ పార్టీలను ఒకేతాటిపైకి తీసుకురావడం వంటి అంశాలు ముడిపడి ఉన్నాయని తెలిపారు. దేశమంతా ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించి 'జమిలి' పోరుకు వెళ్లాలని కేంద్రం కూడా ప్లాన్ చేసింది. దేశంలో ఒకే ఒక పార్టీ ఉండాలనేది

బీజేపీ సిద్ధాంతం. ప్రత్యేకించి అది బీజేపీ కావాలన్నది కమలనాథుల ఊవాచ. మోడీ ఇప్పటికే ఇలా చేయాలని ఫిక్స్ అయ్యాడంటూ.. బీహార్ లో మోడీ చేవ్ నడిచింది.. సర్వేలు ఎన్నోవిక వ్యతిరేకంగా వచ్చినప్పటికీ లాన్సెట్ లో విజేతగా బీజేపీనే నిలిచింది. ఆ చేవ్ ను దేశమంతా కొనసాగించాలని పట్టుదలగా ఉన్నాడట.. పశ్చిమ బెంగాల్ లో కనుక బీజేపీ గెలిస్తే ఈ జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్రం సిద్ధమైంది. కానీ ఓటమితో ప్రత్యేక ఆగిపోయింది. 2023లో మళ్లీ జమిలి ఎన్నికలకి వెళ్లి ఫుల్ మెజార్టీ తెచ్చుకొని ఇండియా మొత్తం ఒకే పార్టీని ఉండేలా చేయాలని బీజేపీ ప్రయత్నాలు ప్రారంభించింది.. ఇక దేశంలో ప్రాంతీయ పార్టీలు లేకుండా చేయాలని బీజేపీ స్టైవ్ గీస్తోంది. ప్రతి బూత్ లో బీజేపీకి గణనీయంగా ఓట్లు రాబట్టకపో



బీజేపీకి కలిసి వస్తుందని బలంగా నమ్ముతున్న 'మోడీషా'

వాలని.. ఈరోజు పరిస్థితి ప్రతి గ్రామంలో మోడీ గురించి మాట్లాడుకుంటున్నారా కాబట్టి బూత్ లెవల్ లో బీజేపీని బలోపేతం చేస్తే ప్రతి నియోజకవర్గంలో బీజేపీని గెలిచేలా చేయవచ్చని ఆ పార్టీ ఉమ్మడి నేతల తోందట.. అందుకే 2023 మార్చి-ఏప్రిల్ లో జమిలి ఎన్నికలకు వె

మే నెలాఖరు వరకు జీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు : మంత్రి కేబీఆర్

హైదరాబాద్ : భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ విస్తృతంగా చేపడుతున్న ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు మే నెలాఖరు వరకు నిర్వహించుకోవచ్చని ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఏప్రిల్ 27వ తేదీ నాటికి ఆత్మీయ సమ్మేళనాలను పూర్తి చేసుకోవాలని పార్టీ సూచించిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఆత్మీయ సమ్మేళనాల కార్యక్రమాల నేపథ్యంలో పార్టీ అధ్యక్షులు, సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల



వరంగల్ : ఓరుగల్లు గులాబీ రాజకీయాల రక్తి కట్టిస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ (టీఆర్ఎస్) అధినేత కేసీఆర్ చేసిన ఒకే ఒక్క ప్రకటన ఉమ్మడి జిల్లాలో కాక రేపింది. సిట్టింగ్ లోనే సీట్లను చెప్పడంతో ఆశాపహుల్లో గుబులు రేగింది. మరి టిక్కెట్లు ఆశించినవారు ఎందుకొకటి ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో గులాబీ కోట బీటలు వారుతుందా? ఈ పరిస్థితుల్లో ప్రతిపక్షాలు ఏం చేయబోతున్నాయి? **రాజీయే కాలానికి కాబోయే బీడర్ :** ఉద్దమూల భిల్లా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా రాజకీయాల రసవత్తరంగా మారబోతున్నాయి. రాజీయే కాలానికి కాబోయే బీడర్ నేనేనంటూ తిరిగిన నాయకులకు దిమ్మ తిరిగేలా పాక్ ఇచ్చారు గులాబీ దళపతి సీఎం కేసీఆర్. వచ్చే ఎన్నికల్లో సిట్టింగ్ లోనే సీట్లను ప్రకటించడంతో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేలకు కాస్త ఊరటనిచ్చినా, టిక్కెట్లు ఆశిస్తున్నవారిని మాత్రం ఆందోళనకు గురిచేస్తోంది. ఏ ఇద్దరు కలిసిన టిక్కెట్లపైనే చర్చించుకుంటున్నారు. ఉద్దమూల కాలం నుంచి కేసీఆర్ వెన్నుండి ఉండి రాజకీయ సమీకరణాల నేపథ్యంలో పలు మార్పు పొటికి దూరమైన నేతలను

అలోచనలో పడేసి ఆందోళనకు గురిచేస్తోందట. అలా టిక్కెట్ రాదని ఖారు చేసుకున్న నేతలు భవిష్యత్తు కార్యచరణను రూపొందించుకునే పనిలో నిమగ్నువుతున్నారు. **అ ఏడిట్ల సెగలే :** ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో 12 అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉండగా అందులో ములుగు మినహా.. మిగిలిన 11 నియోజకవర్గాల్లో టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలే ఉన్నారు. వీటిలో ఏడు చోట్ల గులాబీ గూటిలోనే పోటీ తప్పని పరిస్థితి ఏర్పడింది. పాలకూరు, వరంగల్ పశ్చిమ, వర్ధన్నపేట, నర్సంపేటలో మాత్రమే సిట్టింగ్ లో పోటీ లేదు. మిగతా అన్ని చోట్లా సిట్టింగ్ లో పోటీగా ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఉద్దమూల కాలం నాటి నాయకులు మేమున్నావంటూ ముందుకు వచ్చే ఆవకాశాలున్నాయి. పలు చోట్ల కొంతకాలం నుంచి రాజకీయంగా కత్తులు దూసుకునే పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. నాయకుల మధ్య అంతర్గతంగా ఉన్న విభేదాలు అనేకసార్లు బయట కూడా పడ్డాయి. ఎత్తుకు పై ఎత్తులతో టిక్కెట్ సాధించుకునే పనిలో గులాబీ నేతలు ఉండగా సిట్టింగ్ లోనే మళ్లీ అవకాశం ఇస్తామని కేసీఆర్ ప్రకటించడం ఆశాపహులకు మింగుడు పడటం లేదు.

ఉండేదెవరు.. పోయేదెవరు..?.. గులాబీ బాస్ ఏం చేయబోతున్నారు?

ఎమ్మెల్యే వర్షన్ ఎమ్మెల్యే : స్టేషన్ ఘనపూర్ లో తాటికొండ రాజయ్య సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే. ఆయనకు పోటీగా ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి లేదా ఆయన కూతురు కావ్య టిక్కెట్ ఆశిస్తున్నారు. రాజయ్య కడియం మధ్య సున్నా నేనా అన్నట్లుగా రాజకీయాల సడుస్తున్నాయి. సీఎం నిర్ణయం మళ్లీ ఇద్దరి మధ్య అగ్ని ఆజ్యం పోసినట్లు ఉందని సానిక నాయకులు భావిస్తున్నారు. వరంగల్ తూర్పులో ఎమ్మెల్యే నన్నవనేని నరేందర్ కు పోటీగా ఎమ్మెల్యే బస్యూని సారయ్య, రాజయ్య భ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర టిక్కెట్ ఆశిస్తున్నారు. భూపాలవల్లిలో కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచి టిఆర్ఎస్ లో చేరిన గంధ్ర వెంకట రమణారెడ్డికి పోటీగా.. మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి టిక్కెట్ రేసులో ఉన్నారు. దోర్నకల్ లో సీనియర్ ఎమ్మెల్యే రెడ్డినాయక్ స్థానంలో మంత్రి సత్యవతి రాజోద్ టిక్కెట్ ఆశిస్తున్నారు. మహబూబాబాద్ లో ఎమ్మెల్యేగా శంకర్ నాయక్ ఉండగా అక్కడ ఎంపీ కవిత టిక్కెట్ కోరుతున్నారు. ఇప్పటికే పలుమార్లు ఇద్దరి మధ్య విభేదాలు బజారుకెక్కాయి. ఇక పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డికి పోటీగా.. ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, తెలంగాణ రైతు విమోచన కమిటీ చైర్మన్ నాగుర వెంకటేశ్వర్లు టిక్కెట్ రేసులో ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. జనగాం ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డికి పోటీగా.. ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి పాటు మరో నాయకుడు ఉన్నట్లు ప్రచారం సాగుతోంది. **తెరపైకి అవరేషన్ ఆకర్ష :** గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సిట్టింగ్ లోనే సీట్లను ప్రకటించిన గులాబీ దళపతి.. కొండ సురేఖకు హ్యూండ్లచ్చారు. అయితే గతంలో మాదిరిగా ఈ సారి సైతం రెండు మూడు చోట్ల ఆభ్యర్థులను మార్చే అవకాశం ఉంటుందని పార్టీ నాయకులు భావిస్తున్నారు. అదే నిజమైతే సిట్టింగ్ లో సైతం ప్రమాదం పొంచి ఉంది. గత అనుభవం దృష్ట్యా ఆశాపహుల్లో ఆశలు ఇంకా సజీవంగానే ఉన్నాయి. మరోవైపు.. కేసీఆర్ ప్రకటన తర్వాత అసంతృప్త నేతల కోసం కాంగ్రెస్, బీజేపీలు కాచుకుని కూర్చున్నాయి. ఆవరేషన్ ఆకర్షకు పదును పెట్టి టిక్కెట్ రాదని నిరారించుకున్న వారిని తమ వైపు తిప్పుకునే విధంగా పూర్తి రచన చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో ఎన్నికల నాటికి గులాబీ ఉండేదెవరో పోయేదెవరో అంటూ.. కేడర్ చర్చించుకుంటోంది.



కేసీఆర్ కుటుంబంపై ముప్పేట దాడి!?

హైదరాబాద్ : ముప్పేట దాడే పదాన్ని చాలామంది చాలాసార్లు ప్రయోగిస్తుంటారు చాలామంది వింటూనే ఉంటారు. కానీ దాని అర్థం అర్థం అవుతుంది కేసీఆర్ కుటుంబాన్ని చూస్తే తెలుస్తుంది. కేసీఆర్ కవిత కేసీఆర్ ముగ్గురీమీద ఒకేసారి వివిధ రూపాల్లో దాడులు జరుగుతున్నాయి. బహుశా దీన్నే ముప్పేటదాడంటారేమో.

ధిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో విచారణకు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) కవిత వెంటపడింది. టీఎస్పీఎస్ నిర్వహించిన ప్రవేశపరీక్షల ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ వ్యవహారం తాజాగా కేసీఆర్ కేసీఆర్ కు చుట్టుకుంటోంది. టీఎస్పీఎస్ నిర్వహించిన ప్రవేశపరీక్షల ప్రశ్నపత్రం లీకేజీతో చాలా పరీక్షలను ప్రభుత్వం రద్దుచేసింది. ప్రవేశపరీక్షల

'కల్వకుంట్ల'పై కేంద్రం కన్నెర్ర

ఎప్పుడు నిర్వహించేది తొందరలోనే ప్రకటిస్తానని బోర్డు చెప్పింది. దాంతో గ్రూప్ 1 పరీక్ష రాసిన వేలాదిమందిలో ఒక యువకుడు అత్యుచిత్య చేసుకున్నాడు. ఇప్పుడు విషయం కేసీఆర్ కు చుట్టుకోబోతోంది. నిరుద్యోగులు పరీక్షలు రాసినవారంతా టీఎస్పీఎస్ ని ఆపీసు ముందు గోల మొదలుపెట్టారు. యువకుడి ఆత్మహత్యకు కేసీఆర్ నిర్దక్షమే కారణమని ప్రతిపక్షాలు ఆరోపణలు మొదలుపెట్టాయి. పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేపంత్ రెడ్డియంతే యువకుడి ఆత్మహత్యకు కారకుడంటు కేసీఆర్ మీద హత్యా నేరం కింద కేసు నమోదాచేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇదే సమయంలో పరీక్షల నిర్వహణలో ప్రభుత్వం ఘెయ్యలైనందుకు నైతిక బాధ్యతగా మంత్రి కేసీఆర్ రాజీనామా చేయాలనే డిమాండ్ ప్రతిపక్షాల నుండి

పెరిగిపోతోంది. ఎందుకంటే ఒక ప్యకేసిన పనిని ప్రభుత్వానికి ఎలా అపొదిస్తారంటూ కేసీఆర్ మండిపడ్డారు. దానిమీదే ఇప్పుడు నిరుద్యోగులు పరీక్షలు రాసిన వాళ్లతో కలిసి ప్రతిపక్షాలు గోల మొదలుపెట్టాయి. అంటే ఏకకాలంలో ఒకవైపు కూతురును ఈడీ వెంటాడుతోంది. ప్రవేశపరీక్షల లీకేజీ వ్యవహారం కేసీఆర్ కేసీఆర్ కు గట్టిగా తగులుకుంటోంది. ఒకేసారి తండ్రి కొడుకు కూతురు ఇబ్బందుల్లో తగులుకోవటాన్ని ముప్పేటదాడి అని అంటారు. ప్రవేశపరీక్షల ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ వ్యవహారం కాంగ్రెస్ సంబంధించే కాబట్టి ఏదోలా కేసీఆర్ కేసీఆర్ బయటపడతారు. కానీ ఈడీ విచారణ నుండి కవిత ఎలా బయటపడగలదు ? అనేది ఆసక్తిగా మారిపోయింది. మొత్తానికి ఒకేసారి యావత్ కుటుంబానికి ఏదోరూపంలో సెగ బాగా తగులుతోందనే చెప్పాలి.

హాట్ నెస్ ఆఫ్ హీటర్స్ సున్నే శ్రద్ధాకపూర్..!

సాహస చిత్రంతో తెలుగు సినీ రంగంలో అడుగు పెట్టిన హాట్ బ్యూటీ శ్రద్ధా కపూర్ గురించి తెలుగు సినీ ప్రేక్షకులకు పెద్దగా పరిచయం అవ్వలేదు. సోషల్ మీడియాను ఎక్కువగా వాడే వాళ్లకు ఈమె గురించి మరింత ఎక్కువగా తెలుసు. సినిమాలోనే కాకుండా సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా కూడా ఎప్పుడూ అభిమానులకు దగ్గరగా ఉంటుంది బాలీవుడ్ బ్యూటీ. తనకు సంబంధించిన సినీ అప్ డేట్స్ తో పాటు పర్సనల్ లైఫ్ కు సంబంధించిన విషయాలను కూడా ఫ్యాన్స్ తో షేర్ చేసుకుంటూ ఉంటుంది. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా ఆమె ఇన్ స్టా వేదికగా కొన్ని ఫోటోలను షేర్ చేసింది. బ్లాక్ డ్రెస్ లో తన లేలేత అందాలను ఆరబోసింది. జూతి కోచింగ్ క్లాస్స్.. అపై ఇన్ కామెంట్స్ విత్ ఎ సాంపుల్ జూత్ అంటూ క్యాప్షన్ కూడా రాసుకొచ్చింది. ఎద అందాలతో పాటు క్లీవేజ్ షో చేస్తూ.. ఓంపుసాంపులన్నీ చూపించింది. బ్లాక్ హై హీల్స్ వేస్తోంది



డిఫరెంట్ స్టైల్ లో ఫోటోలకు పోజులు ఇచ్చింది. అందులో హాట్ లుక్స్ ఇస్తూ కుర్రకారుకు ఫీవర్ తెప్పిస్తోంది. ఓ వైపు చందమామలా మెరిసిపోతానే.. అభిమానుల మతి పోగొట్టేస్తోంది. నయాగార్ ఫాల్ట్ లా నడుమును తిప్పేస్తూ.. కవ్వంతలు పెట్టేంది. కళ్లతోనే మాయ చేస్తూ.. కుర్రకారుకు కైపెక్కిస్తోంది క్యూట్ బ్యూటీ. ఈ ఫోటోలు చూసిన అభిమానులు తమదైన స్టైల్ లో స్పందిస్తూ.. కామెంట్లు చేస్తున్నారు. అదిరిపోయావు హాట్ బ్యూటీ అని కొందరు.. హాట్ నెస్ మరింత పెరిగింది బ్యూటీ అంటూ చెబుతున్నారు. నీ నడుమందాలకి మేమెప్పుడూ బానిసలమే అని ఓ నెటిజన్ చెప్పాడు.. బ్లాక్ డ్రెస్ లో చందమామలా మెరిసిపోతున్నావంటూ మరో అభిమాని కామెంట్ చేశాడు. అయితే శ్రద్ధా కపూర్ ఫోటోలు నెట్టింట్ షేర్ చేసిన కొన్ని గంటల్లోనే 17 లక్షలకు పైగా లైకులు వేలల్లో కామెంట్లు వచ్చాయి. కేవలం ఇన్ స్టాగ్రామ్ అకౌంట్ లోనే 77.6 మిలియన్ ఫోలోవర్లను కల్గిన శ్రద్ధా కపూర్.. కేవలం నటిగానే కాకుండా సింగర్ గా కూడా ఆమె మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. తీనీ పత్తి సినిమాలో చిన్న పాత్ర ద్వారా తెలియజేసి ప్రారంభించింది.. టాప్ హీరోల సరసన నడించింది. లవ్ కా ది ఎండ్ ఆఫ్ కి 2 సినిమాల్లో నడించి మెప్పించింది. ఆ తర్వాత హైదర్ ఏక్ విలన్ ఏవీసీడి భాగి సినిమాల్లో నడించి విమర్శకుల నుంచి ప్రశంసలు అందుకుంది.

తడిసిన నేడుము నాభి అందాల జాగ్రీ

అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి కూతురు జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చి చాలా కాలం అయ్యింది. అయినా కూడా ఇప్పటి వరకు హీరోయిన్ గా ఒక బిగ్ కమర్షియల్ సక్సెస్ దక్కించుకోలేక పోయింది. అయినా కూడా బాలీవుడ్ హాట్ స్టార్ బ్యూటీన్ కు ఉ స్పంత క్రేజ్.. ఫోటోయింగ్ ఈ అమ్మడికి ఉంది అనడంలో సందేహం లేదు. కేవలం ఫోటో షూట్స్ తోనే ఆ స్థాయి గుర్తింపును దక్కించుకుంది. హిందీలో ఇప్పటి వరకు ఒక్క హీట్ లేకున్నా కూడా ఈ అమ్మడిని భారీ పారితోషికం ఇచ్చి తెలుగు సినిమాల్లో నటించజేసేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు అంటే ఇలాంటి ఫోటోలే కారణంగా చెప్పుకోవచ్చు. సాధారణంగానే అందాల ఆరబోత విషయంలో జాన్వీ



కపూర్ నోరు వెళ్లబెట్టేలా చేస్తుంది. అలాంటి జాన్వీ కపూర్ ఈసారి అంతకు మించి అన్నట్లుగా తన తడిసిన అందాల నడుము మరియు నాభిని చూపిస్తూ మతి పోగొడుతోంది. వైట్ బీర్ లో క్లీ వేజ్ షో చేస్తూ నడుము నాభి అందాన్ని చూపిస్తూ కవ్విస్తున్న జాన్వీ కపూర్ ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. జాన్వీ కపూర్ ఇటీవలే ఎన్టీఆర్ కి జోడిగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో నటించేందుకు ఓకే చెప్పిందనే వార్తలు వస్తున్నాయి. రామ్ చరణ్ కు జోడిగా కూడా ఈ అమ్మడు నటించబోతుందని వార్తలు వస్తున్నాయి. వచ్చే ఏడాది కచ్చితంగా రెండు మూడు తెలుగు సినిమాలతో అయినా జాన్వీ కపూర్ టాలీవుడ్ బాక్సాఫీస్ వద్ద నందడి చేసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.



క్లీవేజ్ షోతో కోపీ భార్య.. స్టన్నింగ్



టీమిండియా కెప్టెన్ విరాట్ కోహ్లీ భార్య బాలీవుడ్ బ్యూటీ అనుష్క శర్మ రోజురోజుకూ తన గ్లామర్ డోస్ ను పెంచుకుంటూ పోతోంది. క్లీవేజ్ షోతో రెచ్చిపోతూ కుర్రకారును హీటెక్కిస్తోంది. రబ్ నే బనాతే జోడీ సినిమాతో సినీ రంగంలో అడుగు పెట్టిన ఈ ముద్దుగుమ్మ.. తల్లియ్యక మరింత అందంగా తయారైంది. తనకు సంబంధించిన ఫోటోలు సినీ అప్ డేట్లు ఎప్పుడీకప్పుడూ అభిమానులతో పంచుకుంటూ సోషల్ మీడియాను ఓ ఊపు ఊపేస్తుంది. 62 మిలియన్ల ఫోలోవర్లను కల్గిన ఈ హాట్ బ్యూటీ.. తాజాగా కొన్ని ఫోటోలను అభిమానులతో పంచుకుంది. ఎల్లో కలర్ షాట్ టాప్ విత్ జీన్స్ వేస్తోంది ట్రెండి లుక్ లో కనిపించింది. అంతే కాదండోయ్ ఇన్ వాన్ ఆల్ విండి బట్ డ మూడ్ వాస్ నన్నీ అంటూ క్యాప్షన్ కూ దా రాసుకొచ్చి తన మనసులోని భావాలను వ్యక్తం చేసింది ముద్దు గుమ్మ. వాతావరణం చల్లగా ఉన్నా.. లోపల అంతా హీటెక్కిపోతోందని చెప్పింది. ప్రస్తుతం అనుష్క షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలతో పాటు ఆమె

రాసిన క్యాప్షన్ కూడా నెట్టింట్ తెగ వైరల్ గా మారింది. ఈ ఫోటోల్లో అనుష్క ఎద అందాలతో పాటు క్లీవేజ్ షో చేసింది. ఎద అందాలను ఎత్తి చూపిస్తూ ఓ ఫోటోలో... చేతులు జేబులో పెట్టుకొని మరో ఫోటోకు ఫోజులిచ్చింది. ఔట్ వర్గ్ నిల్వని క్యూట్ అండ్ హాట్ లుక్స్ ఇస్తూ కుర్రకారుకు గుండెల్లో హీట్ పెంచేస్తోంది. ఈమె ఫోటోలు షేర్ చేసిన కొన్ని గంటల్లోనే లక్షల్లో లైకులు వేలల్లో కామెంట్లు చేశారు అభిమానులు. నీకేం కావాలో మాకు అర్థమైందని కొందరు కామెంట్లు చేయగా.. చాలా హాట్ గా ఉన్నావంటూ మరికొంత మంది చెబుతున్నారు. ఆర్యి ఆఫీసర్ కూతురు అయిన ఈ బాలీవుడ్ బ్యూటీ.. తన నటనకు ప్రాధాన్యం ఉన్న సినిమాల్లో మాత్రమే నడించింది. రబ్ నే బనాతే జోడీ బద్మాష్ కంపెని బ్యాండ్ బాజా బారాత్ పటియాల హాస్ లీడీస్ వర్సెస్ రిక్మి భేట్ జబ్ తక్ హై జాన్ మాతృకి బిజీలీ కా మండోలా పీకీలో నడించి తన టాలెంట్ ను ప్రూవ్ చేసుకుంది. తాజాగా బాంబే వెల్వెట్ చిత్రం నటిస్తూ బిజీగా ఉంది.

ఇంకా మహేష్ ని ఫాలా అవుతున్న బామ్మాళి



తన సినిమాల రిలీజ్ లకు ముందు రిలీజ్ తర్వాత విదేశీ వెకేషన్లతో రిలాక్స్ అవుడం మహేష్ కి అలవాటు. మహేష్ తన పిల్లలు కుటుంబంతో కలిసి సెలబ్రేషన్ మోడ్ లో ఉంటారు. ఇప్పుడు అతడి లానే విదేశీ వెకేషన్లతో సెలవులను ఎంజాయ్ చేయడాన్ని అలవాటు చేసుకుంది రష్మిక మందన. ఇటీవల ఈ బ్యూటీ తరచుగా విదేశీ వెకేషన్లకు వెళుతోంది. ముఖ్యంగా వరుస సినిమా షెడ్యూల్ తో తీవ్రంగా అలసిపోతున్నందున రిలాక్స్ అయ్యేందుకు రిజనవేషన్ కోసం విదేశీ సముద్ర తీరాలను విలాసవంతమైన జీవన విధానాన్ని ఎంపిక చేసుకుంటోంది. రష్మిక నడించిన తాజా చిత్రం 'మిషన్ మజ్ను' విడుదలకు ముందు విశ్రాంతి తీసుకోవాలన్న తన కోరికను బహిష్కరణం చేసింది. కొద్దిరోజుల పాటు విహారయాత్రకు వెళ్లాలనుకుంటోంది. ఇదే విషయాన్ని సోషల్ మీడియా పోస్ట్ లో షేర్ చేసింది. తనను హాల్దే బగ్ (పురుగు) కరిచిందిని సెలవులను ఆస్వాదించాలనుకుంటున్నానని ఇన్ స్టా పోస్ట్ లో తెలిపింది. అంతేకాదు.. ఇటీవలి హాల్దే డ్రిమ్ నుండి ఒక ఫోటోని కూడా రష్మిక షేర్ చేసింది. ఈ ఫోటోలో కుర్చు -ప్రింటిడ్ పలాజో ధరించి సుందరమైన లోకేషన్ ని ఆస్వాదిస్తూ రిలాక్స్ డ్ గా కనిపిస్తోంది. బ్లాక్ నెస్ గ్లాసెస్ తో స్టైలిష్ గా కనిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. ఇంతలోనే

'మిషన్ మజ్ను' గురించి రష్మిక సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేస్తూ ఇందులో తన పాత్ర నటించిన గురించి అద్భుతంగా వర్ణించింది. "షరతులు లేని ప్రేమ.. అమాయకత్వం.. వామ్ నెస్ ని ప్రదర్శించే పాత్ర ఇది. తన ప్రియమైన వ్యక్తికి ఎల్లప్పుడూ బేషరతుగా మద్దతు ఇస్తుంది. ఆమె నొప్పిని నిన్నహాయతను బాధలను నిశ్శబ్దంగా భరించి.. తన ప్రేమను దక్కించుకోగలుగుతుంది. ఎవరు ఏం చేసినా - ఆమె అత్యంత ఇష్టపడే వ్యక్తిలో చిరునవ్వును తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తుంది. తాను పరిపూర్ణంగా కాదని తనకు తెలుసు.. కానీ ఆమె చేయగలిగిన ప్రతిదానిలో ఆనందాన్ని ఓదార్చును పొందుతుంది.." అంటూ తన పాత్ర గురించి వర్ణించింది. ఈ చిత్రంలో సిద్ధార్థ్ మల్లోత్రా యుద్ధ వీరుడిగా నటించాడు. అతడి ప్రేయసిగా రష్మిక నడించింది. ఇండియా - పాకిస్తాన్ వార్ నేపథ్యంలో నిజజీవిత ఘటనల ఆధారంగా రూపొందిన చిత్రం మిషన్ మజ్ను. షేర్నా తరహాలోనే దేశభక్తి జానర్ లో తెరకెక్కింది. ఈ సినిమాలో రష్మిక పాత్ర అభిమానులను సర్ ప్రైజ్ చేయనుందని... ఈ మూవీలో సిద్ధార్థ్ మల్లోత్రాతో రొమాంటిక్ యాంగిల్ చాలా ప్రత్యేకంగా ఉంటుందని టాక్ వినిపించింది. మిషన్ మజ్ను ఈవెల 20 నుంచి నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది.

శీకుంతలలా అరియానా గ్లోరి.. బర్థ్ డ్రీమ్.

బిగ్ బాస్ సీజన్-4తో తనకంటూ ఓ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకుంది ప్రముఖ సోషల్ మీడియా యాంకర్ అరియానా గ్లోరి. సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివానే ఉండే ఈ భామ.. అందాల ఆరబోతలో కూడా ఎప్పుడూ ముందే ఉంటుంది. క్రేజ్ పోస్టులు పెడుతూ.. నెటిజన్లను తనవైపు తిప్పుకునే ప్రయత్నం చేస్తూ ఉంటుంది. అయితే ఆర్డీవీతో చేసిన ఇంటర్వ్యూతో ఒక్కసారిగా ఫుల్ పాపులారిటీ సంపాదించుకున్న ఈ భామ.. ఆ తర్వాత హాట్ బ్యూటీగా యాత్నే మరింత క్రేజ్ తెచ్చుకుంది. ఇక అప్పటి నుంచి గ్లామర్ షోలో ఏ మాత్రం తగ్గడం లేదు. హద్దుల్ని చెరిపేస్తూ మరి అందాలను ఆరబోస్తోంది. ఇందుకోసం అదిరిపోయే అవుట్ ఫిట్ లో మతులు పోయేలా ఫోటోషూట్లు చేస్తుంది. ఆ ఫోటోలను నెట్టింట్ పోస్టు కుర్రాళ్ల గుండెల్లో మంట పుట్టిస్తోంది. అయితే నేడు ఈ ముదుగుమ్మ



పుట్టినరోజు. దీంతో తాజాగా తన ఇన్స్టాలో ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ కొత్త ఫోటోస్ను పోస్ట్ చేసింది. 'నన్ను నేను ఎంతగా ఇష్టపడతానో అది నా ఫ్యాషన్ ద్వారానే తెలుస్తుంది.. ఈ రోజు నా పుట్టినరోజు' అని వ్యాఖ్య రాసుకొచ్చింది. ఇందులో ఆమె తెల్లటి దుస్తులతో.. శాకుంతలలా మారి.. అందలను ఆరబోస్తూ కనిపించింది. తెల్లటి వస్త్రాల్లో ఈ ముద్దుగుమ్మ పరువాలను ప్రదర్శిస్తూ.. ఊహించుకుంటూ చేసింది. అటు లొద్దు అందాల.. ఇటు ఎద అందాలను పలకబోస్తూ.. పక్కనే ఓ తెల్లటి కుండతో కూర్చోని ఉంది. ఈ అందాల ధారితకి కుర్రాళ్లు ఉక్కిరిబిక్కిరి అయిపోతున్నారు. ఇక ఆ నడుము అందాలను చూసి మతి పోగొట్టుకుంటున్నారు. ఈ పిక్స్ వైరల్ చేస్తూ.. యంగ్ బ్యూటీని ఎంకరేజీ చేస్తున్నారు. ఆమెకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. ఇక ఈ భామ వ్యక్తిగత విషయానికొస్తే.. జనవరి 25 1993లో పుట్టింది. బిగ్ బాస్ తెలుగు షో తో ఫేమ్ సంపాదించుకున్న ఈమె ఆ తర్వాత బ్యాక్ టు బ్యాక్ యాంకర్గా అవకాశాలను అందుకుంటుంది. ప్రస్తుతం బీబీ జోడీతో ఆకట్టుకుంటోంది ఈ భామ. అలానే హాట్ ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ.. తన అందాలను ఆరబోస్తూ.. ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ.. అటు నెటిజన్స్ కు... ఇటు బుల్లితెర ఆడియెన్సు మరింత దగ్గరవుతూ అలరిస్తోంది.

ఎత్తు అందాలతో మతి పోగొడుతున్న లేడీ గూఢచారి

మన తెనాలి ముద్దుగుమ్మ శోభిత ధూళిపాళ్ల బాలీవుడ్ ముద్దుగుమ్మలకు ఏమాత్రం తగ్గకుండా అందాల ఆరబోత చేస్తోంది. హీరోయిన్ గా మొదట హిందీలో సత్తా చాటి ఆ తర్వాత తెలుగు లో సినిమాలను చేస్తోంది. తెలుగు లో గూఢచారి సినిమాతో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చిన శోభిత వరుసగా సినిమాలు చేస్తూ దూసుకు పోతుంది. కేవలం హీరోయిన్ గా మాత్రమే కాకుండా తనకు వచ్చిన ప్రతి ఒక్క పాత్రకు న్యాయం చేస్తూ నటిగా తనను తాను నిరూపించుకుంటూ ఉంది. తాజాగా మేజర్ మరియు పొన్నియన్ సెల్యన్ సినిమాలతో అలరించిన శోభిత ఈ ఏడాది మరో మూడు నాలుగు సినిమాలతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చే అవకాశాలు



కనిపిస్తున్నాయి. నటిగా ఇంత బిజీగా ఉన్న శోభిత ధూళిపాళ్ల రెగ్యులర్ గా అందాల ఆరబోత చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో అందరి రృప్తిని ఆకర్షిస్తూ ఉంటుంది. మ్యూజికల్ కవర్ ఫోటో లకు ఫోజ్ లు ఇచ్చే శోభిత తాజాగా షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. శోభిత ధూళిపాళ్ల యొక్క అందాల విందు కు ప్రతి ఒక్కరు కూడా అవాక్కవుతున్నారు. శోభిత ధూళిపాళ్ల సైడ్ యాంగిల్ లో ఎద ఎత్తు అందాలను చూపిస్తూ కవిస్తోంది బాబోయ్ అంటూ నెటిజన్స్ కొంటేగా కామెంట్స్ చేస్తూ ఈ అమ్మడి యొక్క అభిమానులుగా మారిపోతున్నారు. ఈ స్థాయి అందాల ప్రదర్శణ చేస్తే కుర్రకారు ఏమై పోవాలి అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.



ఏకా ప్రశ్నపత్రం ఎంతమందికి విక్రయించారు?..

మాతాశిశు మరణాలను తగ్గించేందుకే ఎంసీహెచ్

సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్స్: మంత్రి హామీరావు

హైదరాబాద్: టీఎస్పీఎస్సీ ప్రశ్నపత్రం లిక్కేట్ కేసులో ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం మూడో రోజు విచారణ కొనసాగుతోంది. కస్టోడియన్లకు నలుగురు నిందితులు ప్రవీణ్, రాజశేఖర్, దాక్యానాయక్, రాజేశ్వర్ ముఖ్య అధికారులు విచారిస్తున్నారు.

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో మాతా శిశు మరణాలు తగ్గుముఖం పట్టి దేశంలోనే మూడో స్థానంలో ఉన్నామని రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హామీరావు స్పష్టం చేశారు. నిమ్మ కు అనుబంధంగా.. ఎర్రమంజిలోలో నిర్మించే 200 పడకల మాతా, శిశు సంరక్షణ కేంద్రం నిర్మాణానికి మంత్రి హామీరావు మంగళవారం శంకుస్థాపన చేశారు.

హైదరాబాద్ రూపురేఖలు మారిపోయాయి..

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో మాతా శిశు మరణాలు తగ్గుముఖం పట్టి దేశంలోనే మూడో స్థానంలో ఉన్నామని మొదటి స్థానానికి అన్నింటా మూడో స్థానంలో ఉన్నామని మంత్రి హామీరావు స్పష్టం చేశారు. ఆ సంఖ్యను 27కు పెంచుకున్నాం. తద్వారా గొప్ప ఫలితాలు వచ్చాయి.

అత్యాధునిక వసతులతో చెరువుల అభివృద్ధి : మంత్రి కేటీఆర్



దుర్గం చెరువుకు టూరిస్టుల తాకిడి.. హైదరాబాద్ రూపురేఖలు మారిపోయాయని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. జీహెచ్ఎస్సీ, ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో 155 చెరువులు ఉన్నాయి. దుర్గం చెరువు అభివృద్ధి చెందిన తర్వాత టూరిస్టులు అధికంగా వస్తున్నారు.

హైదరాబాద్: జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలోని చెరువులన్నింటినీ అన్ని రకాల అత్యాధునిక వసతులతో చెరువులను అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

అఫీస్ స్పేస్ ఆక్యుపేషన్లో హైదరాబాద్ నెంబర్ వన్.. అఫీస్ స్పేస్ ఆక్యుపేషన్లో దేశంలోనే హైదరాబాద్ నెంబర్ వన్ గా నిలిచిందని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఎంతో కృషి చేస్తే తప్ప ఇంత అభివృద్ధి జరగదు.

మా నాన్నకు ఆరోగ్యం బాగాలేనప్పుడు సోనియా ఫోన్ కూడా చేయలేదు

పీసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు ధర్మపురి శ్రీనివాస్(డిఎస్) తిరిగి కాంగ్రెస్లో చేరిన అంశం వివాదానికి దారితీసింది. ఆయన కుటుంబం లో చిచ్చు రేపిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై శ్రీనివాస్ తనయుడు, బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ మాట్లాడుతూ.. “మా నాన్న మొదటి నుంచి కాంగ్రెస్ వాడి. ఆయనకు ఆరోగ్యం బాగాలేనప్పుడు సోనియా గాంధీ కనీసం ఫోన్ చేయలేదు.



మహిళా రిజర్వేషన్ల బిల్లుపై చిర్రకు బీఆర్ఎస్ ఎంపీల వాయిదా తీర్మానం

మహిళా రిజర్వేషన్ల బిల్లు కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాటం ఉధృతం చేసింది. ఈ బిల్లుపై చర్చకు కోరుతూ లోక్ సభలో వాయిదా తీర్మానం ప్రవేశపెట్టింది. అఖిలపక్ష సమావేశం నిర్వహించి మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుపై చర్చించాలని ఎంపీలు నామా నాగేశ్వరరావు, మాలోతు కవిత ఈ తీర్మానాలు ప్రవేశపెట్టారు.

పెరుగుతున్న ధరలతో సామాన్యులు సతమతం : మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి

నిర్మల్ : కేంద్రంలోని సరేంద్ర మోడీ సర్కార్ పెంచుతున్న నిత్యవసర ధరల వల్ల సామాన్యులు సతమతమవుతున్నారని అలవీ, వర్యావరణ శాఖ మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.



పథకాలు అమలవుతున్నాయని తెలిపారు. ప్రజల గురించి ఎంతో గొప్పగా ఆలోచించే వ్యక్తి కేటీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉండటం అందరి అభ్యుష్టమన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కవితకు ఈడీ జాయింట్ డైరెక్టర్ లేఖ..

దిల్లీ : దిల్లీ మధ్యం కుంభకణం కేసులో భారాన ఎమ్మెల్యే కలుకంటల కవితకు ఈడీ జాయింట్ డైరెక్టర్ లేఖ రాశారు. విచారణలో భాగంగా కవిత అందించిన మొబైల్ ఫోన్లను తెరిచేందుకు సిద్ధమయ్యామని లేఖలో పేర్కొన్నారు.

పోలీస్ హాసింగ్ కార్పొరేషన్ లో క్యాలిటీ కంట్రోల్ మలంత పటిష్టం

తెలంగాణ పోలీస్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు జరిగే పోలీస్ కార్పొరేషన్ల భవనాల నిర్మాణాలను నాణ్యతా ప్రమాణాలతో చేపట్టేందుకు ప్రత్యేకంగా క్యాలిటీ కంట్రోల్ విభాగాన్ని పటిష్టం చేయనున్నట్లు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కోటి దామోదర్ పేర్కొన్నారు.



ష్టైడివర్ కింద బాస్కెట్ బాల్, బ్యాడ్మింటన్ కోర్టు.. ఐడియా అదిలందన్న మంత్రి కేటీఆర్!

సాధారణంగా పైసంతవల కింత మొక్కలు పెంచడం, వాహనాల పార్కింగ్ సదుపాయాలు కల్పించడం మనం చూస్తుంటాం. అయితే సవీ మంబయి మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు కాస్త భిన్నంగా ఆలోచించారు.